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Expediente - 4ª Sessão Ordinária de 2025 

Sessão: 06/03/2025 
 
Requerimento Nº 125/2025 

Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria da Agricultura, que 
realize as manutenções necessárias na estrada que inicia na Avenida 11 no pontilhão do 
Jardim Paulista, até Estada Municipal Rio Claro- Ipeúna   e que encaminhe as seguintes 
informações. 
• Há a possibilidade de proceder a execução da manutenção? 
• Em caso positivo, para quando está prevista a execução da medida pleiteada? 
          
            Urge salientar que está é uma reivindicação dos munícipes que residem naquela 
região. 
 
Requerimento Nº 126/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficiar ao Senhor Prefeito  de acordo com a Lei Orgânica do Município, Artigo 81; 
“Consideram-se infrações político-administrativas, não prestar à Câmara Municipal, dentro 
de 15 dias as informações solicitadas”, que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar 
a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana: 
• Realizar pintura de faixa de curta duração na Rua 8 nº 1578, esquina com a avenida 
10, Santa Cruz. 
 
Requerimento Nº 127/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria de Serviços Públicos 
realizarem o serviço de retirada de entulhos da área localizada na Rua 1 Jw, ao lado da 
Escola Municipal Caminho da vida- Margarida Penteado- Jardim Novo Wenzel. Urge 
salientar que o local se encontra com entulhos e lixos, propiciando um local para animais 
peçonhentos e causando transtornos aos munícipes. 
 
Requerimento Nº 128/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficiar ao Senhor Prefeito  de acordo com a Lei Orgânica do Município, Artigo 81; 
“Consideram-se infrações político-administrativas, não prestar à Câmara Municipal, dentro 
de 15 dias as informações solicitadas”, que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar 
a Secretaria competente: 
• Realizar instalação de ECOPONTO na região dos Bairros: Bom Sucesso – Novo 
Wenzel e Bom Retiro.  
A instalação de um Ecoponto nas imediações atenderá a uma demanda urgente da 
comunidade, promovendo não apenas a organização do descarte de resíduos, mas também 
a melhoria da qualidade ambiental e a conscientização para a preservação do meio 
ambiente. A medida visa também reduzir a proliferação de focos de lixo, favorecendo a 
saúde pública e o bem-estar da população local. 
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Requerimento Nº 129/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria de Serviços Públicos 
realizarem o serviço  de zeladoria no bairro Parque Flórida. Urge salientar que o bairro se 
encontra com mato alto, entulhos e lixos, propiciando um local para animais peçonhentos. 
 
Requerimento Nº 130/2025 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Fundação Municipal de Saúde que tome providências com relação 
a infestação desses escorpiões no bairro Jardim Progresso. 
 
Requerimento Nº 131/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficiar ao Senhor Prefeito de acordo com a Lei Orgânica do Município, Artigo 81; 
“Consideram-se infrações político-administrativas, não prestar à Câmara Municipal, dentro 
de 15 dias as informações solicitadas”, que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar 
a secretaria municipal de Serviços Públicos: 
• Realizar corte de mato em torno do aeroclube de Rio Claro. 
Urge salientar que as pessoas utilizam o em torno do aeroclube para exercícios físicos, como 
caminha, corrida, dentre outros, porem o mato está tão alto que ultrapassa o os alambrados 
invadindo a calçada. 
 
Requerimento Nº 132/2025 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Educação que providencie com urgência 
corte de mato nas dependências da Escola Municipal Hamilton Prado, pois o mato está muito 
alto. 
 
Requerimento Nº 133/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficiar ao Senhor Prefeito, solicitar a Secretaria Municipal de Meio Ambiente: 
de acordo com a Lei Orgânica do Município, Artigo 81; “Consideram-se infrações político-
administrativas, não prestar à Câmara Municipal, dentro de 15 dias as informações 
solicitadas”,  
 
• Responder com celeridade o processo administrativo 29483/2023 e 19134/2024 Vinte 
Salon– proprietário Charlles Douglas Hellmeister Maciel – (19) 99773-6154. 
 
                    Salienta que o processo tramita desde 2023. 
 
Requerimento Nº 134/2025 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 135/2025 
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EXCLUIDO. 
 
 
Requerimento Nº 136/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal solicitando a Fundação Municipal de Saúde 
que realize a manutenção e instalação dos aparelhos de ar condicionado na Unidade de 
Pronto Atendimento (UPA) do Jardim Cervezão; 
 
Requerimento Nº 137/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que solicite à Secretaria Municipal de 
Educação a realização do cadastro no Ministério da Educação (MEC), a fim de pleitear 
recursos para a construção de novas creches e a aquisição de ônibus escolares, conforme 
disposto na Resolução nº 4, de 21 de fevereiro de 2025, devidamente publicada no Diário 
Oficial da União (DOU). 
 
Requerimento Nº 138/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que a Secretaria de Municipal de Serviços 
Públicos realize a instalação de postes e conjunto de iluminação (braço, luminária e 
lâmpada) na Rua Jacutinga, no sentido bairro/Centro, desde a Rua 5-JAR, no Jardim 
Araucária, até a Avenida 68-JCA, no Jardim Cidade Azul, visando mais segurança para os 
moradores e transeuntes da localidade. 
 
Requerimento Nº 139/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO, que através da Secretaria de Meio 
Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e Secretaria de Planejamento e Habitação, 
disponibilize a área municipal, localizada na Avenida dos Estudantes, entre a Rua 1 MP e 
Avenida 1 MP, no bairro Parque Mãe Preta. Para a construção do Centro de Referência do 
Autismo. 
 
Requerimento Nº 140/2025 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 141/2025 
Autoria: VAL DEMARCHI  
Oficie ao senhor prefeito, para que em contato com a secretaria municipal competente, 
informe se o município de Rio Claro dispõe de prestação de serviços de psicologia e de 
serviço social nas redes públicas de educação básica. 
 
Requerimento Nº 142/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto na Av. 2 n°25, bosque de Rio Claro 
Vila Anhanguera. 
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Requerimento Nº 143/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário, que faça um estudo com a possibilidade de colocar 
duas lombadas no referido endereço citado. 
 
Requerimento Nº 144/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário, que faça um estudo com a possibilidade de colocar 
duas lombadas no referido endereço citado. 
 
Requerimento Nº 145/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário, que faça um estudo com a possibilidade de colocar 
uma lombada no referido endereço citado. 
 
Requerimento Nº 146/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal que forneça informações relacionadas a prevenção e 
combate à dengue como campanhas educativas e ações integradas entre o Poder Público, 
escolas, unidades de saúde e associações comunitárias são fundamentais para 
conscientizar a população e reduzir os casos das doenças transmitidas pelo Aedes aegypti. 
Que a Prefeitura possa informar sobre o mapeamento atualizado dos principais pontos de 
foco do mosquito, se existe um canal para denúncia para o munícipe que suspeite de foco 
do Aedes aegypti.  Informar o município de quantos registros de casos das doenças 
transmitidas pelo Aedes aegypti entre janeiro e fevereiro. 
 
Requerimento Nº 147/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto e da limpeza de entulhos na Rua 
7MP n°47 e de ambos os lados da Av. dos Estudantes – Mãe Preta. 
 
Requerimento Nº 148/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos e Sistema Viário a implementação das seguintes higienizações na área 
pública solicitada: Limpeza dos entornos da praça (matos e retirada de entulhos); 
providenciar materiais de limpeza, higiene e pintura total do local (remover as pichações). 
 
Requerimento Nº 149/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
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Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Obras e Sistema Viário a implementação dos seguintes reparos na área pública solicitada: 
Reforma da quadra; reforma dos brinquedos; reforma do teatro e reparos de torneiras. 
 
Requerimento Nº 150/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Fundação Municipal de Saúde que tome providências com relação 
a infestação desses escorpiões no bairro Jardim Azul. 
 
Requerimento Nº 151/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie à Fundação Municipal de Saúde de Rio Claro, por intermédio do Centro de Controle 
de Zoonoses, solicitando que sejam adotadas, com a máxima urgência, as medidas 
necessárias para solucionar o problema de infestação de escorpiões no bairro Jardim 
Residencial Bianchini. 
 
Requerimento Nº 152/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie à Fundação Municipal de Saúde de Rio Claro, por intermédio do Centro de Controle 
de Zoonoses, solicitando que sejam adotadas, com a máxima urgência, as medidas 
necessárias para solucionar o problema de infestação de escorpiões no bairro Regina Picelli. 
 
Requerimento Nº 153/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie à Fundação Municipal de Saúde de Rio Claro, por intermédio do Centro de Controle 
de Zoonoses, solicitando que sejam adotadas, com a máxima urgência, as medidas 
necessárias para solucionar o problema de infestação de escorpiões no bairro São Caetano. 
 
Requerimento Nº 154/2025 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 155/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO, RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando a disponibilização do Edital de Compra referente ao 
produto Bolacha de Rosquinha de Chocolate marca Travesso. 
 
Requerimento Nº 156/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na Av. 08 A com a Rua 08 B – Vila Indaiá. 
 
Requerimento Nº 157/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na Av. 08 em frente a rotatória Supermercado Pantoja – Centro. 
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Requerimento Nº 158/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na Avenida Rio Claro, em frente a rotatória do Supermercado Pantoja 
– Centro. 
 
Requerimento Nº 159/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar o Sr. Prefeito Municipal, para que através da Secretaria de Economia e Finanças e 
Secretaria de Justiça, alterem a redação do artigo 6º da Lei 5.795/2023 que trata do 
parcelamento do ITBI - Imposto de Transmissão de Bens Imóveis, conforme disposição do 
paragrafo único do referido artigo que traz a possibilidade de prorrogação por Decreto do 
Executivo, aumentando o prazo de vigência da norma, haja vista que a mesma perdeu sua 
eficácia em agosto de 2024, e diversos municípios buscam regularizar seus imóveis com 
amparo nesta Lei, para ter direito ao parcelamento. 
 
Requerimento Nº 160/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Obras para que informe o cronograma de 
execução e como tem se dado o cumprimento da Lei n. 5.796/2023, de minha autoria, aos 
quais dispõe sobre o nivelamento de tampões, caixas de inspeção, bueiros e boca de lobo 
quando da execução de serviços de pavimentação, recapeamento, tapa-buracos ou 
qualquer serviço de manutenção em vias e passeios públicos, pois existem vários pontos da 
cidade que carecem urgentemente desse serviço, para uma maior segurança e mobilidade 
no trânsito, principalmente pelo avanço do programa Rio Claro em ação. 
 
Requerimento Nº 161/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria de Desenvolvimento Econômico informe os 
andamentos para a atualização do PRODERC - Programa de Desenvolvimento Econômico 
de Rio Claro, considerando os diversos pedidos para a atualização tornando-o mais atrativo, 
transparente e que realmente sirva de direcionamento para os investimentos e benefícios de 
empresas no Município, inclusive em anexo é encaminhada uma minuta de Projeto de Lei. 
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-
1vR7fQADujwDg3oCwyp4E947UnprhlL3qhK7IMvKcr1NIlk23MJCzplEPYeJOEBltg/pub 
 
Requerimento Nº 162/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Obras, promova com urgência o reparo da 
calçada na Avenida João Augusto Conrado do Amaral Gurgel, entre a rotatória da rua 14 e 
a rua 9. 
 
Requerimento Nº 163/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
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Oficie a Fundação Municipal de Saúde, para que esclareça a população, em seus canais 
oficiais, todas as dúvidas referentes à vacinação em crianças: sobre seus benefícios, dados 
oficiais sobre a incidência de infecções nas faixas etárias, bem como os eventuais efeitos 
colaterais que possam ocorrer nas crianças após a vacinação contra a dengue e como 
proceder de forma correta. 
Ressalto ainda a importância que estes dados sejam repassados de forma célere e objetiva 
também nos grupos de pais e mães de cada escola, ajudando à plenitude de informações 
oficiais e facilitando a convicção. 
 
Para tanto, faz-se necessária a parceria entre Fundação de Saúde e Secretaria de 
Educação, visto à proximidade com a volta às aulas. 
 
Requerimento Nº 164/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a  Fundação de Saúde informe sobre a 
possibilidade de promover a vacinação também nas escolas, para desta forma, fazer com 
que seja ampliada a faixa etária da vacinação o quanto antes, e assim, colaborar no combate 
do número de casos de dengue em nossa cidade. 
 
Requerimento Nº 165/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, através da Secretaria de Mobilidade Urbana, promova ações que impeçam os 
mau motoristas de transitarem em alta velocidade pela avenida Potencial, quer seja com 
sinalizações e até com equipamentos, instalando radares e lombadas. 
 
Requerimento Nº 166/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na  Rua 18 entre Av. 5 e 7 (altura do nº 936)  - no bairro Jardim 
Claret, pois os buracos estão fundos e com muita terra, o que coloca em risco os veículos 
que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali 
transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 167/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na  Rua 20 entre Av. 19 e 21  - no bairro Consolação, pois o 
buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 168/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na  Avenida 5 entre as Ruas 7 e 8 (altura do nº 514)  - no bairro 
Jd. Guanabara I, pois o buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os 
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veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por 
ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 169/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na  Avenida 10 entre as Ruas 19 e 20   - no bairro Jd. São Paulo, 
pois os buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por 
ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 170/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na  Avenida 17 com a Rua 12    - no bairro Saúde, pois o buraco 
está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo 
essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 171/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na  Avenida M-41 com a Rua M-22  - no bairro Jd. Progresso, pois 
o buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 172/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na  Rua M-22 com a Avenida M-41 (sentido Bairro /Centro)  - no 
bairro Jd. Progresso, pois o buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco 
os veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que 
por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 173/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na  Rua M-22 com a Avenida M-41 (sentido Centro/Bairro  - no 
bairro Jd. Progresso, pois o buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco 
os veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que 
por ali transitam. 
 
Requerimento Nº 174/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  implantar o novo modelo de  canaleta na Rua 6 com a Avenida 6 – no bairro Jd. 
Guanabara II,  pois  a ausência da canaleta e a quantidade de buracos, colocam em risco 
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os veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali 
transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 175/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  implantar o novo modelo de  canaleta na Rua 6 com a Avenida 4 – no bairro Jd. 
Guanabara II,  pois  a ausência da canaleta e a quantidade de buracos, colocam em risco 
os veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali 
transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 176/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos cortar o mato alto e retirar entulho na Avenida 2 – bairro Bosque de Rio 
Claro, pois o mato está alto, o que ocasiona a proliferação de insetos e animais peçonhentos, 
que coloca em risco quem por ali circula. 
 
Requerimento Nº 177/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos cortar o mato alto na USF do Jd. Guanabara, localizado na Rua 9, pois o 
mato está alto, o que ocasiona a proliferação de insetos e animais peçonhentos, que coloca 
em risco servidores, moradores das proximidades e todos que frequentam o local. Segue 
foto. 
 
 
 
 
Requerimento Nº 178/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos cortar o mato alto no canteiro central da Av. Aldo Colligares entre a Rua 
10 e a Rua 14  – bairro Alto do Santana, pois o mato está alto, o que ocasiona a proliferação 
de insetos e animais peçonhentos, que coloca em risco quem por ali circula. 
 
Requerimento Nº 179/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos cortar o mato alto no canteiro central da Av. 40 entre as Ruas 6 e 9  – 
bairro Alto do Santana, pois o mato está alto, o que ocasiona a proliferação de insetos e 
animais peçonhentos, que coloca em risco quem por ali circula. 
 
Requerimento Nº 180/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos cortar o mato alto no canteiro central da Av. 40 entre as Ruas 2 e 6  – 
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bairro Vila Operária, pois o mato está alto, o que ocasiona a proliferação de insetos e animais 
peçonhentos, que coloca em risco quem por ali circula. 
 
Requerimento Nº 181/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos cortar o mato alto na USF do Jd. Progresso, localizado na Avenida M-37, 
pois o mato está alto, o que ocasiona a proliferação de insetos e animais peçonhentos, que 
coloca em risco servidores, moradores das proximidades e todos que frequentam o local. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 182/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvore para poda na Avenida M-35, altura do nº 2018 – no bairro Jardim 
Ipanema, haja vista os galhos estarem altos e atingindo os fios da rede elétrica, sendo essa 
uma solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 183/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE, ELIAS CUSTÓDIO, HERNANI ALBERTO 
LEONHARDT, SERGINHO CARNEVALE, SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA, 
CLAUDINO GALEGO, MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, solicitando a construção de um 
Ecoponto no bairro Jardim Novo Wenzel, garantindo um local adequado para o descarte de 
entulhos e demais resíduos, promovendo a preservação ambiental e a segurança da 
população. Oficio encaminhado ao gabinete do prefeito 21/02/2025 e apresentado na sessão 
24/02/2025. 
 
Requerimento Nº 184/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na  Avenida M-57  - no bairro Jd. das Flores, pois o buraco está 
fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo 
essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 185/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria de Serviços Públicos, em consonância com a 
EIXO - SP e a ARTESP, envidem esforços para antecipar o projeto de iluminação do trecho 
compreendido entre a Rua 1 JC da vicinal da Washington Luiz até o trevo da Viviane, tendo 
em vista que muitas pessoas transitam no local, seja a pé ou de bicicleta, trazendo mais 
segurança aos munícipes. 
 
Requerimento Nº 186/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
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Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, através da Secretaria de Obras, avalie a possibilidade da instalação de uma 
ciclofaixa nas proximidades da vicinal da Washington Luiz, desde a Rua 1JC até o trevo da 
Viviane, para dar mais segurança aos ciclistas. 
 
Requerimento Nº 187/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal , solicitando determinar ao Departamento Competente 
a viabilidade para asfaltamento de toda extensão da Rua 1 Jw, no bairro Jardim Novo 
Wenzel. 
 
Requerimento Nº 188/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Esportes  a 
instalação de “Estação de Treinamento” na Praça “Joaquim Martins dos Santos” localizada 
entre as avenidas 22-A e 24-A, e ruas 13-B e 14-B, defronte ao Campus da UNESP – Rio 
Claro, para prática esportiva, em atenção as inúmeras reivindicações daqueles moradores. 
 
Requerimento Nº 189/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana a implantação de elevação na superfície asfáltica “tipo lombada” ou dispositivo de 
controle de velocidade, na avenida 12, entre ruas 10 e 11 – Bairro Santa Cruz, em atenção 
a solicitação dos comerciantes estabelecidos naquelas proximidades. 
 
Requerimento Nº 190/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana promover estudos para implantação de elevação na superfície asfáltica “tipo 
lombada” na avenida 4 PF, bairro Jardim Porto Fino, visando garantir a segurança e a 
integridade daqueles moradores. 
 
Requerimento Nº 191/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana a implantação de elevação na superfície asfáltica “tipo lombada” na avenida C, 
defronte ao n° 199, Residencial Quebec – Chácara Lusa. 
 
Requerimento Nº 192/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Obras realizar 
urgentemente manutenção nos banheiros localizados nas dependências do Jardim Público, 
que estão apresentando grandes vazamentos, alagamentos, exalando mau cheiro, e 
evidenciando avarias que demandam intervenções urgentes. 
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Indicação Nº 127/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos na Rua 11 A, 156 e 141 - Vila Alemã, Rio Claro - SP (coordenadas:-
22.39722082590039, -47.552783781945486). 
 
Indicação Nº 128/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugeririndo determinar à Secretaria de Serviços Públicos, a realização da limpeza e do corte 
do mato localizado na Av. 43, 77-1 - Vila Santo Antônio, Rio Claro - SP, 13501-490 
(coordenadas: -22.432580, -47.568727). 
 
Indicação Nº 129/2025 
EXCLUÍDA 
 
Indicação Nº 130/2025 
EXCLUÍDA 
 
Indicação Nº 131/2025 
EXCLUÍDA 
 
Indicação Nº 132/2025 
EXCLUÍDA 
 
Indicação Nº 133/2025 
EXCLUÍDA 
 
Indicação Nº 134/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo que determine à Secretaria Municipal de Serviços Públicos a realização de 
serviços de limpeza e corte de mato na Avenida 29, entre as ruas 17-BE e 18-BE, trecho 
que circunda a Escola Municipal 'Antonio Maria Marrote', com o objetivo de preservar o 
calçamento por onde transitam diariamente crianças da rede municipal de ensino. 
 
Indicação Nº 135/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos, a realização urgente da limpeza e 
do corte do mato na Avenida M 37 com a Rua M 17, nas proximidades do número 1276, no 
Parque das Indústrias, em Rio Claro – SP (coordenadas: -22.376822, -47.574780). 
A referida área encontra-se tomada pelo mato alto, contribuindo para a proliferação de 
animais peçonhentos e insetos, representando um risco iminente à saúde pública e à 
segurança dos moradores. Além disso, o abandono do local tem favorecido o descarte 
irregular de lixo e entulho, criando um cenário propício para práticas ilícitas e tornando-se 
um potencial esconderijo para indivíduos mal-intencionados. 
 
Indicação Nº 136/2025 
Autoria: ANANIAS DO ESPETINHO  
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Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Meio Ambiente, que faça a análise da arvore 
citada em anexo. 
 
Indicação Nº 137/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à SEPLADEMA, a avaliação e a poda de árvores na Avenida 23, entre 
as ruas 6 e 7 (entre o 13º Batalhão e o Cemitério Evangélico), assim como em todo o entorno. 
 
Indicação Nº 138/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria de Obras, o serviço de tapa buraco na Rua 5 CJ, altura 
do nº 940 entre avenidas 45 e 43, Cidade Jardim. 
 
Indicação Nº 139/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria de Obras, o serviço de tapa buraco na Rua 17 I, altura do 
nº 470, Jardim Itapuã. Essa reivindicação é dos moradores do local. 
 
Indicação Nº 140/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria de Obras, o serviço de tapa buraco na Rua 17 I, altura do 
nº 470, Jardim Itapuã. Essa reivindicação é dos moradores do local. 
 
Indicação Nº 141/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável a 
realização das podas de oito árvores localizada na Av. 5 DV, 214-358 - Diário Ville, Rio Claro 
- SP (Coordenadas -22.427258, -47.585030). As referidas árvores possuem galhos 
excessivamente próximos à fiação elétrica, representando risco de danos à rede, 
especialmente em dias de vento, quando já tem ocorrido enroscamento nos cabos. 
 
Indicação Nº 142/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a realização urgente da 
manutenção da Rua 1 CP, 55 — Distrito Industrial, Rio Claro - SP (Corporate Park Rio Claro), 
nas coordenadas -22.343637, -47.546476, bem como da estrada de terra de acesso à 
referida rua, localizada nas coordenadas -22.343515, -47.547608. 
 
Indicação Nº 143/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos a realização de estudos e a devida 
implantação de iluminação pública na estrada de terra de acesso à Rua 1 CP, 55 — Distrito 
Industrial, Rio Claro - SP (Corporate Park Rio Claro), localizada nas coordenadas -
22.343515, -47.547608. A escuridão, aliada às más condições da estrada agravadas pelas 
chuvas recentes, aumenta o risco de acidentes e dificulta a visibilidade. 
 
Indicação Nº 144/2025 
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Autoria: ANANIAS DO ESPETINHO  
Sugerindo determinar a Secretária Municipal de Obras que realize o trabalho de tapa buraco. 
 
Indicação Nº 145/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Av.5 A com a Rua 12  B – Jardim Nossa Senhora 
da Saúde. 
 
Indicação Nº 146/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Av.7 A com a Av. Nossa Senhora da Saúde – 
Jardim Vila Bela 
 
Indicação Nº 147/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Rua 11 B com a Av. Nossa Senhora da Saúde – 
Jardim Nossa Senhora da Saúde 
 
Indicação Nº 148/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Rua 11 B com a Av.4 A – Jardim Nossa Senhora 
da Saúde 
 
Indicação Nº 149/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Rua 13 B com a Av.5 A – Jardim Vila Bela 
 
Indicação Nº 150/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Rua 13 B com a Av.7 A – Jardim Vila Bela 
 
Indicação Nº 151/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Av.5 A com a Rua 12  B – Jardim Nossa Senhora 
da Saúde. 
 
Indicação Nº 152/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras, que realize o reparo do buraco 
localizado na Rua 09, defronte ao n° 80, Residencial Bosques de Rio Claro. 
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Indicação Nº 153/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos a realização do corte de 
mato alto em terreno localizado na Rua 16 entre as Avenidas 01 e Claret, Jardim Claret. 
 
Indicação Nº 154/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras, que realize o reparo do buraco 
localizado na Rua 09, defronte ao n° 113, Residencial Bosques de Rio Claro. 
 
Indicação Nº 155/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras, que realize o reparo do buraco 
localizado na Rua 09, defronte ao n° 119, Residencial Bosques de Rio Claro. 
 
 
 
 
Indicação Nº 156/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e o Departamento Autônomo de Água 
e Esgoto (DAAE), que realize o reparo asfáltico em diversos pontos com buracos na Rua 01, 
Residencial Gracioli. 
 
Indicação Nº 157/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Av. Nossa Senhora com Av. Rio Claro – Centro. 
 
Indicação Nº 158/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Av. Rio Claro na rotatória em frente o 
Supermercado Pantoja– Centro. 
 
Indicação Nº 159/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco da Rua 5, 
esquina da Av. 84 A, bairro: Jardim Parque Residencial. 
 
Indicação Nº 160/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços para tapar um buraco na 
Avenida 14 entre as ruas 5 e 6, no bairro Centro. 
 
Indicação Nº 161/2025 
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Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 12 
entre as Avenidas 3 e 5 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 162/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 9 
entre as Avenidas 40 e 42, defronte ao nº3048 – Alto Santana, pois o buraco prejudica muito 
o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 163/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 14 
com a Avenida 10 – Jd. Claret, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
 
Indicação Nº 164/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 21 
entre as Avenidas 8 e 10, defronte ao nº1563 – Jd. São Paulo, pois o buraco prejudica muito 
o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 165/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
10 entre as Ruas 22 do Jd. Claret e 22 do Jd. Mirassol, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 166/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
5 entre as Ruas 6 e 7, defronte ao nº318 – Jd. Guanabara, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 167/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
18 no trecho da Rua 2 até a Rua 4 – Jd. Brasília 1, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 168/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 2 no 
trecho da Avenida 28 até a Avenida Estrada dos Costa – Jd. Brasília 1, pois o buraco 
prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

 
Indicação Nº 169/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 2 no 
trecho da Avenida Presidente Tancredo de Almeida Neves até a Rua A Chácara Lusa – Jd. 
Inocoop, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de 
todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 170/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 20 
entre as Avenidas 15 e 17 - Consolação, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 171/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
11 entre as Ruas 19 e 20 – Jd. Claret, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 172/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
9 entre as Ruas 20 e 21 – Jd. Claret, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 173/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 20 
entre as Avenidas 9 e 7, defronte ao nº741 – Jd. Claret, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 174/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 16 
com Avenida 10 – Jd. Claret, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 175/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 15 
entre as Avenidas 10 e Avenida Jd. Claret defronte ao nº1668 – Jd. São Paulo, pois o buraco 
prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 176/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
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Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
34 com a Rua Jacutinga - Vila Santa Terezinha, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 177/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana providenciar a pintura 
de faixa de pedestre na Rua 5 com a Avenida 1 – Centro, pois a ausência da sinalização 
dificulta que os pedestres cruzem a via com segurança. 
 
Indicação Nº 178/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, realizar corte de mato 
em toda a extensão da Rua 1 Jw, no bairro Jardim Novo Wenzel. 
 
Indicação Nº 179/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, realizar a poda de duas 
árvores na Avenida 5 Dv, próximo ao n°254 - entre Ruas 5 Dv e 8 Dv, no bairro Diário Ville. 
 
 
 
Moção Nº 5/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Time de Futebol “GAROTOS DA FARRA”, pela brilhante 
participação e vitória na Copa de Verão, realizada recentemente no Domingo dia 23/02/2025 
no Campo do Santana, onde o Time glamourosamente foi o vencedor pelo placar de 2 x 0 
contra o Desportivo. 
 
Moção Nº 6/2025 
Autoria: HERNANI ALBERTO LEONHARDT  
MOÇÃO DE APLAUSOS à Sra. Gilssara de Lima Bandeira, pelas contribuições, 
fortalecimentos e promoções realizadas em favor ao Ensino do Município de Rio Claro/SP e 
por sua importância filantrópica, altruísta, cultural e social. 
 
Moção Nº 7/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS- À Torcida Geral do Velo, por sua dedicação e apoio incondicional 
ao Velo Clube Rio-clarense, demonstrando amor e compromisso ao acompanhar a equipe 
em todos os jogos do Campeonato Paulista de 2025. Com sua energia e incentivo, ajudaram 
o clube a garantir, de forma brilhante, sua permanência na elite do futebol paulista por mais 
um ano. 
 
Moção Nº 8/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR - Ao Velo Clube Rio-clarense, pelo excelente 
trabalho realizado no Campeonato Paulista de 2025. A equipe se destacou com atuações 
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memoráveis, resgatando a emoção e o orgulho dos torcedores e da cidade. Além disso, 
garantiu sua permanência na elite do futebol paulista para 2026, trazendo novas 
expectativas e grandes emoções para o próximo ano. 
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